Уважаемые пациенты! 
           В ГАУЗ ТО «Городская поликлиника №12» Вы можете пройти Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием согласно приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 26.11.2021 г. № 1104н «Об утверждении порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, и порядка оформления медицинских заключений по его результатам, форм медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов».
Медицинское освидетельствование проводится медицинскими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения, имеющими соответствующие лицензии на осуществление медицинской деятельности (ч.1 ст.6.1 Закона № 150-ФЗ, п.п.6,8,9 Порядка), по месту жительства (пребывания) гражданина.
Маршрутизация для получения медицинского заключения на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием    
1.    ГБУЗ ТО «Областная клиническая психиатрическая больница»
Ул. Червишевский тракт, 5/1   (психиатрическое освидетельствование)
Телефон: 8 (3452)-568-303


2.    ГБУЗ ТО «Областной наркологический диспансер»
Ул. Семакова, 11 (медицинский осмотр врачом-психиатром-наркологом; химико-токсикологические исследования; лабораторные исследования крови и (или) мочи на определение хронического употребления алкоголя в целях диагностики психических расстройств и расстройств поведения, связанных с употреблением алкоголя)
Телефон: 8 (3452)-461-547
3.    ГАУЗ ТО «Городская поликлиника №12»
Ул. Народная, 6/1 кабинет №1 (Осмотр врача-офтальмолога, оформление медицинского заключения. С 01.03.2022 г. медицинское заключение формируется в форме электронных документов, подписанных с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи медицинским работником, и размещаются в федеральном реестре документов).
Часы работы: с 8.00 до 20.00 понедельник-пятница
Телефон: 8(3452)38-06-54




Ссылка на нормативные правовые акты: 
-Федеральный закон от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (далее  Закона № 150-ФЗ).       
-Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».  
-Закон РФ от 02.07.1992 № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании».  
-Приказ Минздрава России от 26.11.2021 № 1104н «Об утверждении порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, и порядка оформления медицинских заключений по его результатам, форм медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов» (далее – Порядок).  
-Приказ Минздравсоцразвития РФ от 27.01.2006 № 40 «Об организации проведения химико-токсикологических исследований при аналитической диагностике наличия в организме человека алкоголя, наркотических средств, психотропных и других токсических веществ».  
-Постановление Правительства РФ от 19.02.2015 № 143 «Об утверждении перечня заболеваний, при наличии которых противопоказано владение оружием, и о внесении изменения в Правила оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации».  
-Постановление Правительства РФ от 01.06.2021 № 852 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково") и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации».  

